MaTemaTtuka-Teran

KnnaysaKkHEH TOTKAaCHhI.
LLlyHa Kyp® hap yKy4bl
BUK HbIK BPBHCEH aHHbI.
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[lepecHeH Temach!

9 caHblH Tankblpnay. 9 ra oyny.
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9ra Tankblpriay Tabnuuacol

9%x2=18 9X6=54
9x3=27 9X7=63
9%x4=36 OX8=72
9Xx5=45 9x9=81

9x10=90
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CDMKcvmep” MynbTPUNbMbI Frepoe
CuMKaHbIH Mcanmnay biCynbl
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PU3KYNETMUHYT

burpek wasaH nHae 6es,

Tk TOpMbINOLI3 Bep Ao
bes.

KyrnnapHbl kyTapabes.
AHHapbI Tellepabes.
Uyrenmnbes, Topabbis,
ballHbl yHra 6opabbi3
AHHaH cynra KapbinbbI3

hoam cukeps 6aLLNbINOLI3.

ti—

LLlyn apana nenen,
bacapra enrepabes.
TunpsH Tnen cynbinbbIz,
An utapra TYKTbINObLI3.
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AHnaTMmanapHbl 4YMLLabe3

(36+27) : 9
(55+26) : 9
90-9*9
6 * (45: 5)
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KapToika boupemMHapeHeH

XaBannapblH TUKLLepabe3

9*2=18 9*7 =63
9*8 =72 9*6 = 54
9*1=9 9*5=45
9*3=27 9*4 = 36

9*9 =81 9*10= 90
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1) Tankblpray TabnuuacsiH
aTnapra.

2) YKydblnap y3nape caunan ana:
Ne7, Ne8, Ne9*,




